

# V Plzni jsem doma, říká olympionička Kateřina Emmons

Olympijská vítězka, **kteřá začínala se střelbou v Plzni-Lobzích**, nyní žije s manželem v USA. V pátek se ale na plzeňskou střelnici opět vrátila, na Grand Prix. „Člověk si zvykne leckde, ale Plzeň mám asi zdaleka nejradši,“ říká.

**PLZEŇ** Olympijská vítězka Kateřina Emmons začínala se střelbou v Plzni-Lobzích. V pátek se na plzeňskou střelnici opět vrátila, zúčastnila se podniku Grand Prix Plzeň. Sobotní závod už kvůli nemoci raději vynechala.

„Střelnice v Lobzích na mě vždycky působí hrozně dobře. Začínala jsem tam, jsem tam zvyklá, opravdu dobře se mi tam trénuje. Je to místo, které je se mnou svázané už hodně dlouho,“ přibližuje Emmons s tím, že má na stadion v Lobzích řadu krásných vzpomínek. „Absolvovala jsem tam spoustu závodů,“ přibližuje osmadvacetiletá střelkyně. Ta si ale nejraději vybavuje okamžiky, kdy ji její kolegyně vítaly po návratech z úspěšných výprav. „Vždycky, když se nám něco povedlo, když jsme přivezli medaili z mistrovství Evropy, světa nebo olympiády, dělalo se pro střelce přivítání. To bylo opravdu krásné,“ vzpomíná Kateřina Emmons.

Přestože většinu času tráví nyní se svým manželem Mattem a třiletou dcerou Julií ve Spojených státech, doma se stále cítí v Plzni. „Stále tady máme byt, jsme tu tedy alespoň napůl doma. Plzeň má ráda i Julinka, která má největší radost, že se sejde se svými bratrance a sestřenicí a můžou si spolu hrát. Na to se vždycky těší,“ přibližuje Emmons. Po Plzni se jí ale při

pobytech v USA stýská. „To je jasné, narodila jsem se tady, jsem na místo zvyklá. Člověk si sice zvykne leckde, ale Plzeň mám asi zdaleka nejradši.“

Před olympijskou sezonou se opět rozhodla vrátit tréninkově ke svému otci a zatím je velmi spokojená. „My jsme spolupráci nikdy úplně nepřerušili. Tatka by se asi nikdy nedokázal úplně odpoutat,

**Tatka má jako trenér úžasný cit. Co se týká přípravy i toho, co potřebuju slyšet před závodem. »»**

střelceky mě vychoval a zná mě. Ví přesně, co, jak a kdy potřebuju. Má na to úžasný cit, ať se týká dlouhodobé nebo krátkodobé přípravy, ale i toho, co potřebuju slyšet před závodem,“ popisuje střelkyně a dodává, že jí otec dokáže i psychicky pomoci. „Neznamená to v žádném případě, že ti ostatní by to dělali špatně, ale já jsem už zvyklá na ten jeho způsob. On je trochu tvrdší, zachází se mnou jinak, než si třeba ostatní troufnou,“ vysvětluje Kateřina Emmons.

Její otec Petr Kůrka zároveň tré-

nuje australskou reprezentaci, většinu času tak tráví na protilehlém kontinentě, a trénink Kateřiny Emmons tedy probíhá spíše virtuálně. Výsledky a další postup konzultují zpravidla přes Skype. Nyní je to jiné, Petr Kůrka je se svými australskými svěřenci v Plzni. Stejně jako Kateřina Emmons. „Samozřejmě je lepší, když má možnost se na mě podívat a říct mi k tomu něco,“ přiznává střelkyně. Podle ní ale dennodenní tréninkovou práci zvládne sama. „Jsem už natolik zkušená, že mi stačí občasná kontrola. Není třeba, aby byl se mnou tatka na tréninku každý den,“ konstatuje Kateřina Emmons.

V pátečním závodě skončila v Plzni třetí, světuje se, že jí už kvůli nemoci ve finále chyběly síly a byla unavená. „Nebylo mi úplně špatně, ale všichni říkali, že vypadám hrozně, že jsem bílá jak stěna. Uznali jsme, že to nemá cenu lámat přes koleno a že bude lepší se uzdravit,“ vysvětluje Kateřina Emmons, proč do sobotního závodu už nenastoupila.

„S průběhem závodu jsem celkem spokojená. Ještě je ale přede mnou kus práce, který musím udělat před mistrovstvím Evropy. Ubírá se to ale tím správným směrem,“ zhodnotila Plzeňanka, kterou už na konci ledna čekají prestižní závody IWK Mnichov.

**Barbora Němcová**



**Na plzeňské střelnici** Olympionička Kateřina Emmons vyhrála začátkem ledna v Plzni nominační závody, které určí tým pro únorové mistrovství ve Finsku. Foto: Martin Polívka, MF DNES